据2011湖南(红星)年货购 物节组委会工作人员介绍,构建 "政府惠民工程"及"老百姓温暖 工程", 营造和谐文明的湖南年 文化,是本届年货购物节的基本 出发点。众多企业格外看好温暖 工程活动的冠名。

其中,年货购物节温暖工 程之"我们都是一家人"团圆 宴的冠名,已被中国生态酿 酒领袖品牌一舍得酒纳入囊 中,并重新定名为"舍得之夜 团圆宴"。湖南舍得酒销售有 限公司总经理贾霆认为,此 次舍得酒冠名是企业的社会 责任使然,"温暖工程活动体 现了主办方对社会贫困阶层 的关爱,企业更应该尽一份 社会责任"。

他还表示,温暖、关怀,创 建和谐社会与舍得人的"生态 酿酒 良心品质"的企业理念都 是舍得酒企业文化的一部分, 得以冠名对企业品牌是很好的

另外,温暖工程之"慰问社 区关爱家庭"大型慰问活动,也 将于2011年1月起,面向长沙 (天心、芙蓉、开福、雨花、岳麓) 五大区征集关爱家庭,为他们 颁发"关爱温暖大礼包"。届时, 市民可到当地街道、社区办事 处报名,填写家庭资料。

■记者 未晓芳

全省10000号

实现集中运营

日前,记者从中国电信湖 南公司获悉,10000号服务热 线已实现全省集中运营,今后 您呼叫的10000号将接入位于 长沙的10000号新系统平台, 不需要再去营业厅排队,就能 直接通过10000号坐席在线受 理各类新功能的开通及宽带 密码修改等业务

■记者 刘玲玲

邵坪高速公路开工

12月23日,邵阳至坪上高 速公路开工。根据规划,与邵 阳市区相距40余公里的新邵 县坪上镇将是在建的沪昆高 速铁路邵阳北站所在地,2013 年邵坪高速建成通车后,从邵 阳市开车20分钟就可抵达沪 昆高铁邵阳北站

■记者 朱玉文

影视旅游应运而生:住"鸟巢"度假酒店,"演"浪漫电影桥段

"非诚勿扰"线路升温

贺岁片的"边际效应" 从票房一路延伸到了旅游 消费市场:12月22日,《非 诚勿扰2》刚刚在长沙上 映,就有本地旅行社推出 了多款"非"主题旅游新 品, 使原本逢冬季热卖的 三亚游线人气更旺。

■记者 谭斯亮

《非诚勿扰2》中出现的三 亚鸟巢度假酒店成为很多人 向往的旅游地。▶

游客也能过把"主角瘾"

"《非诚勿扰》当年大幅拉动 北海道旅游,使西溪湿地的游客 接待量翻了几番,早已证明,观 众们的热情并不会止步于影院

湖南新康辉国旅负责人介 绍称,今年应运而生的《非诚勿 扰2》主题游锁定海南三亚,并在 传统的"看景"游览行程上增设 了互动体验式环节。包括深入影 片取景地——亚龙湾热带天堂 森林公园,人住电影中的"鸟巢"

度假酒店大雁区,以及安排高空 鹊桥、烟波亭、栈道等一系列好 玩有趣的拓展活动等。

旅行社还针对不同人群设置 了路线主题。如"试婚游"瞄准恋 爱、订婚、新婚、已婚人士,"邂逅 游"针对不同年龄段的单身贵族, "练爱自由行"则主打一个人的旅 行,适合追求自由、特立独行的新

费用比普通三亚游贵一成

不过, 想体验如电影般的浪 漫情境, 意味着游客需要支付更 多成本。

眼下海南游已进入一年一度 的旺季,各大旅行社的产品报价 涨幅一般在5%-10%。元旦过后, **还将逐周递增**。

而目前,长沙多家旅行社推 出的"非"主题游起价从 3310-3832元/人不等,较传统的 三亚五星纯玩游报价还要贵10%

旅行社人士认为,按照往年 惯例,春节期间,三亚旅游将达到 最高峰,旅行社的团队游报价较 春节前或翻番。

影视旅游已成最火营销卖点

电影与旅游目的地结合,造 就了"影视旅游"这一新的热词。 虎年岁末,除了三亚,同样是

《非2》外景地的北京旅游"非线 路"也在携程上引发预订热潮。

此外,已经有长沙旅行社前 往考察《让子弹飞》外景地广东 开平碉楼《赵氏孤儿》外景地 浙江象山春秋战国城等, 预计 不久就有相关线路上市,邀请 游客一起体验"子弹"的快感、 "孤儿"的悲壮。

随时随地看电视直播,手机也可以



冬天猫在被窝里,若自己想看的球赛刚好和老婆的电视剧撞车,那可不 是个好消息。要么妥协,要么就凄凄凉凉地躲到客厅里头去看球吧。

告诉你一个小窍门,其实,你可以不用那么凄凉,你可以选择用手机观看。

■记者 刘玲玲

三种方式手机看电视

从目前的技术平台来看,支 持电视功能的手机主要有3大类。 首先是智能手机,只要你有一部 联想乐phone,你就可以通过 GPRS移动网络和3G网络实现手 机电视。你只需要通过手机下载 客户端软件。记者在联想应用商 店看到,不仅有cctv手机电视,还 有芒果tv、迈播、w.tv手机电视等 多种应用。下载软件后就可直接 通过在线直播和VOD点播等方 式实时播放或下载播放,费用由 运营商按照网络流量收取。

其次是手机模拟电视。类似 干以前家庭收看电视需要安装天 线,手机模拟电视主要通过自身 天线接收模拟电视信号。这种方 法收看模拟电视是免费的,但信 号受干扰大、图像不清晰,而且在 移动过程中信号非常差, 收视效

第三是广电模式手机电视,即 在手机中安装数字电视的接收模 块,直接接收数字电视信号。事实 上,不仅仅是手机,只要带CMMB 模块,MP4、SD卡外插接收设备、蓝 牙接收设备等多种终端产品都可 以接收到电视信号, 而且传输速 度快、画面流畅,跟普通电视机看 电视没有太大的差别, 目前可在 包括长沙在内的37个城市免费收 看。但信号容易受到地段的影响, 密集的大楼内部接收信号不太 强,而且需要定制手机。

哪种方式最经济

既然有这么多选择, 那么哪 种方式上网最经济呢?

相比之下, 内置模拟电视信 号接收芯片的手机能接收到的电 视频道比较单调,播放效果也很 不理想。而通过智能手机上网看 电视不仅可选的资源会更多,而 且同步性也能更高。

用智能手机收看电视,高 流量与高费用是不得不考虑

一般来说,用手机上网看电 视的流量非常大,看一场球赛大 约要花费60元。不过,现在运营商 纷纷推出了上网流量资费套餐, 这可在一定程度上降低花费。如 联通最近推出的一项手机电视服 务,用户选中节目后,只需从联通 每月赠送的M值中拿出一部分支 付节目就行,流量是全免的,但这 对于收看直播节目来说比较划 算,视频节目就显得略贵了,几分



钟的视频就需要消耗2个M值。

实际上, 最经济的应属通过 wifi上网看电视了。如果你的智 能手机能像联想乐phone一样可 以无线上网,那么只要在机场等 无线环境下, 你不用花费一分钱 就可以上网了。

经济信息

飞秒激光让你轻松拥有明亮双眸

"我的角膜太薄了,不能做手 术,看样子要继续戴着厚厚的瓶底 高的人们带来了福音。

激光近视手术在中国已有20 多年历史,在爱尔眼科每年通过激 光近视手术甩掉眼镜的近视者上 快,还能规避手术远期风险。

目前近视手术已经进入到个 打球了!不方便啊。"这是不少近视 体化、无刀时代,其安全性、精准 眼朋友的共同心声。而飞秒激光近 度、可预测性已经得到全方位的验 视手术的问世,为这些对视力要求 证。现在的近视矫正手术已经能满 足更多职业人士的特殊需求,对于 那些需要进行剧烈、对抗性活动的 近视者来说,安全系数更高、恢复

长沙爱尔眼科医院专家介绍, 飞秒激光手术是通过计算机控制 进行的"全激光"手术,其特点是:

1.采用全激光制瓣技术,利用 飞秒激光的精准度设定角膜瓣的

2.精确度控制在10-15微米以 内,其精确度是板层刀的100多倍, 术后更接近角膜的原态。

3.飞秒激光可以精确地打开眼 部组织分子链,制作出更均匀更完 美的角膜瓣,有效避免了板层刀制 瓣可能出现的医源性像差等。

4.个体化飞秒激光手术方式, 更能改善夜间视力, 防止术后眩 光,达到高品质视觉效果。

通过飞秒激光制作更薄、更均 匀的角膜瓣,提高了手术的安全性和 疗效,在一定程度上克服了传统机械 刀的不足,同时减少了术后视觉质量 下降的发生率,目前为世界顶级专业 眼科机构所采用的技术之一。为角膜 较薄的患者提供了手术机会。

长沙爱尔拥有湖南独家的1台 飞秒设备,2台最新激光手术设备, 3名经验丰富手术医生,6次免费复

查,9种术式针对不同近视人群,12 道术前全面检查。在湖南、在长沙, 爱尔眼科为达到最佳的手术效果, 面面俱到。

长沙爱尔眼科医院专家提醒: 手术价格并不是最主要的判别方 式,选择专业的眼科医院接受手 术,才能确保良好的手术效果。长 沙爱尔眼科医院,湖南独家引进飞 秒激光设备,从明日起最高优惠

> 咨询电话:0731-85229669 网址:www.eye0731.com。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005